

# 夹江首推新冠病毒疫苗接种“安心标”



本报讯(记者 甘国江 摄影报道)“欢迎光临,本店已全员接种新冠病毒疫苗。”近期,在夹江县一些餐饮店门口多了一个醒目的标识——该店从业人员已做到应接种尽接种,请放心消费。

记者从夹江县市场监督管理局获悉,该局在全市率先推行疫苗接种安全标识,凡是从业人员已做到新冠病毒疫苗“应接尽接”的餐饮单位,该局都为其张贴“安心标”,让群众可以放心消费。

该局相关负责人介绍,在夹江推广新冠病毒疫苗接种完成情况标识的审核和张贴是借鉴先进地区经验的尝试。通过贴标工作,一方面可以全面了解辖区新冠病毒疫苗接种基本情况,做到底数清、情况明;另一方面可以鼓励商户主动组织员工前往接种;此外,还可以直观地向群众展示餐饮经营户的防疫措施落实情况。

截至目前,夹江已有100余家餐饮店张贴了“安心标”。下一步,“安心标”将陆续推广到其他场所。

# 抗击疫情 我们在一起 我市向老挝捐赠防疫物资

本报讯(记者 张清 摄影报道)5日,市政府向我市国际友城老挝琅勃拉邦市捐赠的一批防疫物资从乐山高新区装车启程运往受捐地,助力琅勃拉邦市抗击新冠肺炎疫情。

据了解,今年3月,我市与琅勃拉邦市建立友好合作关系,本次我市向琅勃拉邦市捐赠的防疫物资包括18万只医用外科口罩和一批免洗手消毒液。

记者在乐山高新区启运现场看到,这批捐赠防疫物资包装箱上写着“抗击疫情,我们在一起”等温情暖心的话语,蕴含着乐山人民的深情厚谊,体现了乐山人民愿与国际

友城人民同舟共济、共克时艰的美好情感。

疫情防控无国界,温情关怀暖人心。去年,在我市抗击新冠肺炎疫情的关键时刻及遭遇“8·18”特大洪涝灾害进行灾后重建时,我市的国际友城(友好景区)纷纷发来信函表达慰问并积极捐款捐物予以援助。去年,我市在疫情防控形势稳定后,向我市的15个国际友城(友好景区)提供了价值约140万元的防疫物资援助。

接下来,我市还将向柬埔寨政府、尼泊尔蓝毗尼省分别捐赠一批防疫物资,助力其抗击疫情。



## 世界环境日 文艺汇演展环保铁军风采

本报讯(记者 张清)6月5日是世界环境日,今年世界环境日中国主题为“人与自然和谐共生”。4日下午,世界环境日前夕,由市生态环境局主办的市生态环境系统庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演举行,用激昂的歌声、优美的舞蹈、深情的演绎,献礼党的百年华诞,展示环保铁军风采。

本次文艺汇演以“讴歌百年辉煌 奋进崭新征程”为主题,分为百年回眸—红色精神历久弥新、百年追梦—红色行动映照初心、百年风华—红色传承永不止息、百舸争流—红色信仰激励前行4个篇章。在两个半小时的汇演中,穿插了党史知识和环保知识互动问答环节,吸引现场观众和参演人员踊跃抢答。

## 全国“放鱼日” 86万尾水生物种增殖放流岷江



本报讯(记者 赵径)昨(6)日,全国“放鱼日”乐山市增殖放流活动在市中区悦来镇举行。

此次增殖放流,我市充分考虑乐山渔业水域资源环境状况、水域生态容量以及增殖需要,科学选择了长吻鮫即江团、黄颡鱼即黄辣丁、鳙即花鲢等86万尾符合生态要求的本地水

生物种进行增殖放流。

据悉,我市境内水系发达、河湖众多,拥有全国唯一的长吻鮫国家级种质资源保护区和西南最大的冷水鱼繁育中心,已连续6年开展增殖放流活动,有效促进了流域内水生生物资源养护工作。

## 苏稽:集中整治见实效

本报讯(记者 何思源 宋戈 摄影报道)近日,市中区苏稽镇人民政府组织综合执法办全体工作人员及城管、交警、社区干部、集镇管理员、志愿者,开展了为期15天的集镇集中整治行动,重点对车辆乱停乱放、商户占道经营、乱贴小广告和游摊进行整治。

截至目前,全镇共发动人员200余人次,出动车辆6台次,累计抄牌乱停乱放车辆68辆,收缴落地广告牌15个、横幅广告5幅、占用公共停车位椅子凳子25个、锥形桶16个、取缔遮阳占道伞12个、花布雨篷1个,整治乱停乱放三轮车100多辆、电瓶车和自行车200多辆、违规游摊30多个。

下一步,苏稽镇将联合城管“回头看”,对整改不到位的商家采取发放整改通知书、约谈等方式督促整改,确保集镇集中整治行动取得实效。

